



Nr.11026/29.08.2018

EXPUNERE DE MOTIVE PRIVIND OPORTUNITATEA PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE

Sectiunea 1 Titlul proiectului de hotărâre

privind modificarea și aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al serviciului social furnizat la domiciliu „Compartimentul de Îngrijire la Domiciliu”- **Complexul de Servicii pentru Persoane Vârstnice ”Sf. Arh. Mihail și Gavril”** din cadrul Direcției de Asistență Socială a Municipiului Timișoara

Sectiunea a 2 - a Motivul emiterii proiectului de hotărâre

1.Descrierea situatiei actuale

Prin H.C.L.M.T. nr.218/27.06.2017 s-a înființat Direcția de Asistență Socială a Municipiului Timișoara și s-a aprobat Organigrama și Statul de funcții pentru aceasta.

Prin H.C.L.M.T. nr.388/17.10.2017 s-a modificat și aprobat Organigrama, Statul de Funcții și Regulamentul de organizare și funcționare ale Direcției de Asistență Socială a Municipiului Timișoara, precum și s-a aprobat regulamentele de organizare și funcționare ale serviciilor sociale furnizate.

Prin H.C.L.M.T. nr. 291/22.05.2018 s-au modificat și aprobat Organigrama, Statul de Funcții și Regulamentul de organizare și funcționare ale Direcției de Asistență Socială a Municipiului Timișoara, precum și s-au aprobat regulamentele de organizare și funcționare ale serviciilor sociale furnizate, conform H.G. nr.797/2017 pentru aprobarea regulamentelor cadru de organizare și funcționare ale serviciilor publice de Asistență socială și a structurii orientative de personal.

Serviciile acordate prin Sistemul de supraveghere și intervenție de tip teleasistență se asigură persoanelor vârstnice din Timișoara care îndeplinesc condițiile de eligibilitate în conformitate cu Regulamentul – cadru – de organizare și funcționare al serviciului social furnizat la domiciliu „Compartimentul de Îngrijire la Domiciliu”, se completează regulamentul cu o excepție pentru 20 de beneficiari, în sensul că: pot beneficia de servicii de teleasistență și persoane vârstnice, indiferent de venit, care au rude de gr.I în Timișoara, dacă locuiesc singure și îndeplinesc celelalte criterii de eligibilitate, în urma evaluării socio-medicale și a analizei documentelor depuse la dosar.

Sistemul de teleasistență este menit să deservească persoanele vârstnice din Timișoara, prin monitorizarea permanentă a locației acestora și posibilitatea solicitării de ajutor de către persoana vârstnică aflată într-o situație de urgență socio-medicală și intervenție rapidă. Asigurarea serviciului de supraveghere și intervenție tip teleasistență se va realiza prin intermediul unui telefon mobil sau brătară cu buton panică și telefon mobil, pus la dispoziția beneficiarului, care printr-o simplă apăsare pe tasta telefonului, se va conecta cu dispeceratul de teleasistență care se găsește la sediul Complexului de Servicii pentru Persoane Vârstnice ”Sf.Arh.Mihail și Gavril”, strada Sever Bocu nr.44A.

2.Schimbari preconizate și rezultate așteptate:

1. Modificarea și aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al serviciului social furnizat la domiciliu „Compartimentul de Îngrijire la Domiciliu”- **Complexul de Servicii pentru Persoane**



CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TIMIȘOARA
DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ A MUNICIPIULUI TIMIȘOARA

„În slujba oamenilor”



Vârșnice ”Sf. Arh. Mihail și Gavril” din cadrul Direcției de Asistență Socială a Municipiului Timișoara, conform anexei 1.

2. Stabilirea contribuției beneficiarilor serviciilor de supraveghere și intervenție de tip teleasistență, conform anexei 2.
3. Aprobarea modelului Angajamentului de plată pentru beneficiarii de servicii de supraveghere și intervenție de tip teleasistență, conform anexei 3.

3. Alte informații - nu este cazul

4. Concluzii

Pentru motivele expuse mai sus, propunem Modificarea și aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al serviciului social furnizat la domiciliu „Compartimentul de Îngrijire la Domiciliu”- **Complexul de Servicii pentru Persoane Vârșnice ”Sf. Arh. Mihail și Gavril” din cadrul Direcției de Asistență Socială a Municipiului Timișoara.**

**PRIMAR,
NICOLAE ROBU**

**VICEPRIMAR,
FARKAS IMRE**

**DIRECTOR GENERAL ADJUNCT,
jr. RODICA SURDUCAN**



CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TIMIȘOARA
DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ A MUNICIPIULUI TIMIȘOARA
„În slujba oamenilor”



Cod FO53-03, Ver.1